



四位冠军学员萱萱、李琦、张恒远、金润吉谁能最终问鼎“年度好声音”？

重头戏

“年度好声音”今晚揭晓

昨天赛前发布会现场,四大导师与学员袒露心声

今天20:15,第二季《中国好声音》将登陆浙江卫视,迎来今年的收官之战。四位冠军学员萱萱、李琦、张恒远、金润吉谁能最终问鼎“年度好声音”?现代快报记者将在现场见证这个大悬念的揭晓。昨天下午,“好声音”举行了赛前发布会,那英、庾澄庆、张惠妹、汪峰四位导师和四位冠军学员以及“好声音”的导演金磊和宣传总监陆伟都接受了记者的采访。

现代快报记者 刘磊 上海报道



导师们相谈甚欢

有惊喜

四大导师带着学员演绎经典歌曲

好声音导演金磊透露,好声音“巅峰之夜”共设三轮血战,首轮比拼中,四位学员们将率先与导师合唱一曲,然后完成自己的独唱曲目,此时全场支持率最高的学员将会直接进入最后的巅峰对决,而支持率最低的学员将会离场。余下的两位学员将进行第二轮

比拼。据悉,金润吉将与哈林合唱《关不掉的月光》。那英将携萱萱演唱《天生不完美》。汪峰将带着张恒远合唱《如果风不再吹》。阿妹则与李琦合唱《后知后觉》。

此外,首季优秀学员张玮、李代沫、吴莫愁将作为表演嘉宾登台献唱个人单曲。

有悬念

选手势均力敌,“年度好声音”难预测

今年,萱萱、李琦、张恒远、金润吉4位冠军学员,每一位都有着明显区别于他人的特质和优势,势均力敌,决赛悬念极大。

去年赛后,外传吉克隽逸因为没签约而没拿冠军。如今,宣传总监陆伟在接受记者采访时表示,目前学员并没有签约。“我们的

签约都是等到比赛完全结束才进行的。而且签约一直都是遵循自愿的原则。”但是那英却不小心说漏了嘴:“比赛结束后,反正你们(指四强学员)都会和好声音签约嘛,那他们就是好声音的人了,我们要合作肯定要向好声音借人了。”

有钱途

冠军单年广告代言价近300万

记者了解到,第二季中国好声音的学员有着“好钱途”。

据陆伟介绍,此前已经告别的一些人气学员,如今已经接到了许多商业邀约,其中最忙的当属夏夏。而今晚最终登顶的“年度好声音”,更是“钱途无量”,据悉其单年的广

告代言价格已经被炒到了近300万。

第二季的学员们也瞄准了当下的演出市场。据悉,目前新学员将加盟正在各地如火如荼进行的“好声音百城百场”演唱会中,与首季学员同台飙歌。不仅如此,第二季《中国好声音》还将开启20余场巡演。

有期待

“好声音”之后,“好歌曲”还在筹备

今年《中国好声音》启动的时候,灿星就表示会在《中国好声音》之后推出《中国好歌曲》,希望能创作出更多好的作品。但是目前也有不少传言表示,由于受到音乐类节目调控的影响,《中国好歌曲》可能无疾而终。昨天陆伟对此进行了否认。“《中国好歌曲》还

在筹备中,有可能会在今年底或者明年年初推出。”陆伟表示,目前导师阵容等都没有确定。而对于“总局要求明年每个季度只能有一个音乐节目上星”的消息,陆伟也表示否认:“没有接到这样的通知。明年第三季《中国好声音》不会受到影响。”

有遗憾

音乐类别细分做得还不够

陆伟表示,第二季《中国好声音》依然是有遗憾的,那就是在细分中国音乐类别做得还不够。

“在第一季《中国好声音》舞台上,刘欢老师就提到过这个问题,他表示中国音乐在分类上太笼统,很多音乐都被简单地归类为流

行音乐。其实在国外,摇滚、饶舌、嘻哈、乡村等音乐类型都有着广泛的市场。”陆伟表示,今年《中国好声音》的舞台上出现了蘑菇兄弟的“乡村音乐”、李秋泽的“饶舌”等,但虽然有了一定的分别,但是还没有那么明显。以后我们会继续努力。”

优惠再度升级 苏宁后劲十足

笔者在走访中发现,今年国庆期间,消费者面对形形色色的促销变得格外冷静,朋友之间的分享成为他们选择消费的重要评判依据。众多消费者获得实惠后进行分享,促进了苏宁在国庆期间的旺销。

近期不少南京本地的消费者再度涌入苏宁进行采购,希望在国庆长假之前能够把握住优惠。笔者了解到,本次苏宁促销活动时间安排非常合理,考虑到国庆出游的消费者需求,10月8日前都是苏宁国庆大促的活动时间。苏宁相关人士指出,为了保障出游归来的消费者能够便利的购买,苏宁在国庆大促前就大规模采购了海量的机型,以确保货源充足,品类齐全,同时,除了各品类商品会保持优惠的价格外,为了回馈广大消费者,苏宁加推大牌商品超级团的活动,在原有促销力度上再度升级,先锋、惠而浦、

法迪欧、松桥、扎努西·伊莱克斯等众多品牌纷纷加入。同时苏宁还有消费补贴,凡在苏宁门店、易购门店购买彩电、冰洗、空调、厨卫、生活电器品类满1000元即可获赠100元双线通用券,购买手机、数码、电脑、OA产品满1000元即可获赠50元双线通用券。成套购买彩电、空调、冰洗、厨卫等传统大家电满额还可获赠大闸蟹礼盒、32英寸液晶、三星S4手机等礼品。

各大银行也鼎力助阵苏宁的国庆销售旺季,招行、建行、工行、中行、农行、广发、光大等七家银行推出“三零分期”活动,从今日至本月14日前,消费者在苏宁购买单笔满额即可刷卡办理6或12期分期,享受“0利息、0首付、0手续费”的优惠。

这个国庆,到苏宁享受超长价期,感受苏宁的后劲十足。



朗阁·雅思·新托福
一只为高分梦想
LONGRE · IELTS · IBT

雅思高分计划 公益讲座

讲座时间:10/13 16:00-17:30

讲座地点:山西路8号金山大厦A座24层

活动现场咨询报名88折

为什么雅思考了多次始终拿不到高分?
学习没计划,也找不到解题的方法?

朗阁名师 挂帅,考点、难点全解析,

朗阁雅思高分计划,成就高分梦想!

南京朗阁外语培训中心名师:杨文泽老师

朗阁高分热线:400 811 6336

南京国际高中QQ群:100627069
雅思新托福QQ群:243444605

新街口旗舰中心 中山路55号(管家桥)新华大厦35层
山西路学术中心 山西路8号金山大厦A座24层

84723457 84723458 84723487

83246576 83246577

南京朗阁官方网站:www.njlongre.com